

СПИСОК
педагогічних працівників Запорізької гімназії №2 імені Лесі Українки,
які атестуються у 2023/2024 навчальному році

Кулявець Ольга
Шмоніна Наталія
Дехтяренко Світлана
Ткачова Крістіна
Процик Тамара
Касенко Світлана
Мясоєдова Надія

План заходів
щодо підготовки та проведення атестації педагогічних працівників Запорізької гімназії №2
ім. Лесі Українки Запорізької міської ради у 2023 /2024 н.р..

№	Заходи	Термін виконання	Відповідальний
1.	Створення атестаційної комісії	До 20.09	Голова АК Мілюков Р.В.
2.	Опрацювання Положення про атестацію педагогічних працівників	До 10.10	Голова АК Мілюков Р.В.
3	Засідання №1, на якому атестаційної комісії складає та затверджує: <ul style="list-style-type: none">- списки на чергову атестацію;- строки проведення атестації;- графік проведення засідань;- визначити строки та електронну пошту для подання документів;	До 10.10	Голова АК Мілюков Р.В.
4.	Вивчення АК роботи педагогічних працівників, які атестуються	Жовтень - березень	Атестаційна комісія
5.	Атестаційна комісія приймає заяви на позачергову атестацію та заяви на чергову атестацію (у випадку відсутності педагогічного працівника у списку від жовтня) <ul style="list-style-type: none">- затверджує окремий список на позачергову атестацію;- визначає строки проведення їх атестації;- у разі потреби вносить зміни до графіку засідань	<u>До 20 грудня</u>	Атестаційна комісія
6.	Оформлення атестаційних листів	Березень	Голова АК Мілюков Р.В. Секретар АК Надточий Ю.В.
7.	Робота атестаційної комісії щодо прийняття рішення відповідно педагогічних працівників, які атестуються	До 01.04	Атестаційна комісія
8.	Підготовка та видання наказу про результати атестації педагогічних працівників, доведення їх до відома колективу	Березень-квітень	Голова АК Мілюков Р.В.
9.	Подання наказу в бухгалтерію для нарахування педагогічним працівникам заробітної плати згідно із встановленою кваліфікаційною категорією з дня рішення атестаційної комісії	Березень-квітень	Голова АК Мілюков Р.В.

**Графік
роботи атестаційної комісії
Запорізької гімназії №2 ім. Лесі Українки Запорізької міської ради
на 2023/2024 н.р.**

Засідання №1	Дата
<ul style="list-style-type: none">- Ознайомлення з нормативно-правовими документами щодо атестації педагогічних працівників у 2023-2024 н.р.- Складання та затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації- Складання та затвердження Плану заходів з підготовки та проведення атестації педагогічних працівників у 2023-2024 н.р.- Обговорення та затвердження Графіка роботи атестаційної комісії	09.10.2023
Засідання №2	23.10.2023
Засідання №3	27.11.2023
<ul style="list-style-type: none">- Розгляд документів поданих педагогічними працівниками закладу освіти, встановлення їх відповідності вимогам законодавства та перевірка їх достовірності.- Вивчення діяльності вчителів, які атестуються відповідно до профстандарту (аналіз карти самооцінювання).	
Засідання №4	
<ul style="list-style-type: none">- Розгляд заяв та документів щодо проходження позачергової атестації атестації у 2023-2024 н.р.	18.12.2023
Засідання №5	
<ul style="list-style-type: none">- Розгляд документів поданих педагогічними працівниками закладу освіти, встановлення їх відповідності вимогам законодавства та перевірка їх достовірності- Вивчення діяльності вчителів, які атестуються відповідно до профстандарту (аналіз карти самооцінювання).	12.02.2023
Засідання №6	
<ul style="list-style-type: none">- Робота атестаційної комісії щодо прийняття рішення відповідно педагогічних працівників, які атестуються	25.03.2023